



立即發表：2019 年 1 月 13 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣布 2019 年行政預算案將包括《押瓶法 (BOTTLE BILL)》範圍擴大以及塑膠袋禁用

擴大《押瓶法》涵蓋範圍以使大多數非酒精飲料容器符合 5 美分退瓶費資格

全州禁用一次性的塑膠袋

直接的做法將有助於減少垃圾、降低溫室氣體排放，為未來世代保護環境

安德魯 M. 葛謨州長今日宣布 2019 年行政預算案將包括擴大《押瓶法》的適用範圍，以及禁用塑膠袋。為減量垃圾、幫助減少溫室氣體的排放以及為未來世代保護環境，州長要推動立法來擴大紐約州《押瓶法》的適用範圍，以使大多數非酒精類飲料的容器能符合 5 美分退瓶的資格。此外，葛謨州長也將推動立法禁止所有一次性使用的塑膠袋。

「雖然聯邦政府的環境政策倒行逆施，把我們的社區賣給汙染者和煉油公司，但紐約卻要持續進步，實施全國最鐵腕的環境政策，並盡一切力量保護我們的自然資源，留給未來的世代，」州長葛謨表示。「這幾步禁用塑膠袋和推廣資源回收的果斷行動，將可減少社區的垃圾，保護水源並為大家打造更乾淨更綠化的紐約。」

擴大押瓶法適用範圍

自馬里奧 M. 葛謨 (Mario M. Cuomo) 州長在 30 年前通過《固體廢棄物管理法 (Solid Waste Management Act)》後，紐約的資源回收法一直幫助全州各地社區減少廢棄物。在此法案下，地方機構實施了必須將資源分類的資源回收法規，轉移 3.2 億噸可回收廢棄物，過程中降低了掩埋的甲烷排放，減少生產塑膠和玻璃所使用的能源和石化燃料，從而在減少了 10 億公噸的二氧化碳。

為讓減少垃圾與保護環境的工作更向前邁進一大步，葛謨州長將擴大《押瓶法》的適用範圍，以使大多數非酒精飲料容器能符合 5 美分退瓶的資格，這些飲料包括運動飲料、能量飲料、蔬果飲料和無須沖泡的茶飲與咖啡等。《押瓶法》的適用範圍擴大將包括一些例外，如乳製品、代乳品、嬰兒配方奶、糖漿和調味料、處方藥劑以及營養補充品等飲品的容器。此提議也將有助於降低地方政府資源回收計

畫的整理與財務負擔。此外，州長也將在行政預算案中包括《押瓶法》修正立法，以處理實施問題和因應利害關係人的意見，以及加強懲罰措施。

州長也將指示紐約州環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 進行研究，洽詢產業參與者和零售商關於《押瓶法》可如何進一步擴大範圍來涵蓋葡萄酒與酒類飲料瓶等。

禁用塑料袋

紐約州民眾每年使用數十億個塑膠袋，它們既無法分解，造成街區和水道的大量垃圾，又對紐約州民眾和環境產生健康威脅。

2017年三月，葛謨州長建立了紐約州塑膠袋工作小組 (New York State Plastic Bag Task Force) 來發展涵蓋全州的全面性解決方案，以處理塑膠袋造成的汙染。依照工作小組的建議，州長去年導入了一項計畫法案，禁止商業機構提供塑膠提袋給消費顧客。

為處理單次性塑膠袋對環境造成的衝擊，並提供減少廢棄物的財務誘因，葛謨州長提議進行涵蓋全州的塑膠袋禁令。這項禁令將有助於減少隨塑膠袋生產和丟棄所造成的溫室氣體排放，因為可減少用於生產塑膠袋的石化燃料和運輸塑膠袋前往掩埋地的氣體排放。環境保護廳將與利益關係人和社區領袖合作，透過在適當地區發送可重覆使用的袋子和實施例外，以確保這項倡議的實施不會失衡而衝擊中低收入戶和環保團體。

紐約州環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「推廣資源回收，減少廢物，並協助終結塑膠袋棄置在我們的環境內的危害，是我們的最優先工作。感謝葛謨州長的領導，提議禁用塑膠袋和擴大《押瓶法》的適用範圍可讓加強紐約持續改善資源回收市場和降低廢水污染的工作。這些行動將協助地方機構和零售商因應資源回收產業的全球變化。我們將持續探索更多方式來保護我們的環境。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)